PORTARIA Nº 131/2022 DE 28 DE MARÇO DE 2022.

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo em comissão de ASSISTENTE I (SEMBEAS) e dá outras providências".

O Prefeito do Município de Paranhos - Estado de Mato Grosso do Sul, Excelentíssimo Senhor Donizete Aparecido Viaro, e de acordo com o artigo 49, Inciso I da Lei Orgânica Municipal e no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por Lei, em especial a Lei 415/2008.

#### RESOLVE:

Artigo 1° - NOMEAR a senhora EDITHE CRISTINA AVALOS MARTINEZ, portadora da Cédula de Identidade n° 2.116.139 SEJUSP/MS e inscrito no CPF (MF) sob n° 053.973.901-43, para exercer o cargo comissionado de ASSISTENTE I - (SEMBEAS), DAI-III. A contar do dia 28/03/2022.

Artigo 2º - Revogam-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE,

REGISTRE-SE,

CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal,

28 de março de dois mil e vinte e dois.

DONIZETE APARECIDO VIARO Prefeito Municipal

## TERMO DE POSSE

Aos 28° (vigésimo oitavo) dia do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 08:00hs, na sede da Prefeitura Municipal de Paranhos - Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida Marechal Eurico Gaspar Dutra, nº 1500, centro, na presença do Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Donizete Aparecido Viaro, compareceu a Senhora EDITHE CRISTINA AVALOS MARTINEZ, Identidade nº brasileira, solteira, portadora da Cédula de 2.116.139 SSP/MS e inscrito no CPF (MF) sob n° 053.973.901-43, residente e domiciliada na rua PROJETADA 01, bairro Vergílio Fernandes, na cidade de Paranhos e Comarca de Sete Quedas - Estado de Mato Grosso do Sul, para tomar posse no cargo comissionado de ASSISTENTE I - (SEMBEAS), DAI-III, para qual foi nomeado pela Portaria nº 131/2022 de 28 de março de 2022, afixada em 28 de março de 2022 no mural localizado no átrio da prefeitura municipal.

Na oportunidade, a nomeada declarou aceitar as atribuições, deveres e responsabilidades inerentes ao cargo, com o compromisso de desempenha-la com probidade e obediência mencionadas pelo servidor empossado.

Diante o exposto o Senhor Prefeito Municipal empossou o nomeado no cargo mencionado e, para constar, com o compromisso, lavrou-se o presente termo, que vai assinado pelas autoridades mencionadas e pela servidora empossada.

Gabinete do Prefeito Municipal,

28 de março de dois mil ne vinte e dois.

DONIZETE APARECIDO VIARO

Prefeito Municipal

EDITHE CRISTINA AVALOS MARTINEZ

Servidora Empossada

Matéria publicada no Diário Oficial da Associação dos Municípios de Mato Grosso do Sul - ASSOMASUL, no dia 29/03/2022.

Número da edição: 3061

### Município de Paranhos

# **PORTARIA Nº 131/2022 DE 28 DE MARÇO DE 2022.**

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo em comissão de ASSISTENTE I (SEMBEAS) e dá outras providências".

O Prefeito do Município de Paranhos – Estado de Mato Grosso do Sul, **Excelentíssimo Senhor Donizete Aparecido Viaro**, e de acordo com o artigo 49, Inciso I da Lei Orgânica Municipal e no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por Lei, em especial a Lei 415/2008.

#### RESOLVE:

Artigo 1° - NOMEAR a senhora <u>EDITHE CRISTINA AVALOS MARTINEZ</u>, portadora da Cédula de Identidade n° 2.116.139 SEJUSP/MS e inscrito no CPF (MF) sob n° 053.973.901-43, para exercer o cargo comissionado de <u>ASSISTENTE I – (SEMBEAS), DAI-III.</u> A contar do dia 28/03/2022.

Artigo 2º - Revogam-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE,

REGISTRE-SE,

CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal,

28 de março de dois mil e vinte e dois.

#### DONIZETE APARECIDO VIARO

Prefeito Municipal

## TERMO DE POSSE

Aos 28º (vigésimo oitavo) dia do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 08:00hs, na sede da Prefeitura Municipal de Paranhos – Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida Marechal Dutra, nº 1500, centro, na presença do Prefeito Eurico Gaspar Municipal, Excelentíssimo Senhor Donizete Aparecido Viaro, compareceu brasileira, Senhora <u>EDITHE CRISTINA AVALOS MARTINEZ</u>, portadora da Cédula de Identidade nº 2.116.139 SSP/MS e inscrito no CPF (MF) sob nº 053.973.901-43 , residente e domiciliada na rua PROJETADA 01, bairro Vergílio Fernandes, na cidade de Paranhos e Comarca de Sete Quedas – Estado de Mato Grosso do Sul, para tomar posse no cargo para qual foi comissionado de <u>ASSISTENTE I -(SEMBEAS)</u>, DAI-III, nomeado pela Portaria nº 131/2022 de 28 de março de 2022, afixada em 28 de março de 2022 no mural localizado no átrio da prefeitura municipal.

Na oportunidade, a nomeada declarou aceitar as atribuições, deveres e responsabilidades inerentes ao cargo, com o compromisso de desempenhala com probidade e obediência mencionadas pelo servidor empossado. Diante o exposto o Senhor Prefeito Municipal empossou o nomeado no cargo mencionado e, para constar, com o compromisso, lavrou-se o presente termo, que vai assinado pelas autoridades mencionadas e pela servidora empossada.

Gabinete do Prefeito Municipal,
28 de março de dois mil e vinte e dois.

#### DONIZETE APARECIDO VIARO

Prefeito Municipal

#### **EDITHE CRISTINA AVALOS MARTINEZ**

Servidora Empossada

Matéria enviada por Rudiney Salapata